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2. VELIKONOČNA NEDELJA 
bela nedelja

»Položi svoj prst sem in poglej moje 
roke! Daj svojo roko in jo položi v 
mojo stran in ne bodi neveren, ampak 
veren.« (Jn 20, 27) 

Vstali Kristus prinaša mir v negotovost in 
nemir naših dni. Tako učencem kot tudi nam je 
namenjen Njegov: »Mir vam bodi!« Rane, ki jih 
je pokazal, bodo za večno razodevale Njegovo 
ljubezen do nas, zato lahko vedno ponavljamo 
Tomaževo veroizpoved: Moj Gospod in moj Bog! 
In blagor nam, ker verujemo, čeprav nismo videli!

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

MEDICINSKA HUMANITARNA 
ODPRAVA V KENIJO
V naši župniji bomo v nedeljo, 19. aprila, gostili študente 
6. letnika medicine iz Ljubljane, ki se januarja 2027 
odpravljajo na humanitarno medicinsko odpravo v Kenijo. 
Tam bodo v revni lokalni skupnosti nudili brezplačno 
zdravstveno pomoč, zdravila, preventivno izobraževanje ter 
predvsem človeško bližino in upanje tistim, ki zdravnika 
sicer sploh nimajo.

Odprava temelji izključno na prostovoljstvu, zato člani 
sami zbirajo sredstva za zdravila in medicinski material. Po 
sveti maši se boste lahko ustavili pri njihovi stojnici, kjer bo 
na voljo tudi kaj sladkega ter nekaj promocijskih izdelkov 
(majice, kape, nogavice). Veseli bodo vašega obiska in 
prostovoljnih prispevkov za zdravila ter medicinski 
material. Hvala za vašo dobroto.

MOLITVENI NAMENI
Dragi župljani, v postnem času se je zelo povečalo število 
molitvenih namenov, kar kaže, da je med nami veliko ljudi 
v stiski. Vabimo vas, da – če ste pripravljeni – vzamete 
listek z molitvenim namenom na oglasni deski in v molitvi 
podprete druge.

Hvala vsem, ki s svojo molitvijo soustvarjate naše občestvo.

MOLIMO SKUPAJ
Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, je iz naše 
župnije in se glasi:

»Prosimo za mlade, da se pogumno 
odzovejo na Gospodov klic« 

SVETE MAŠE OD 13. 4. DO 19. 4.
13. 4., ponedeljek - Martin I., papež in mučenec
7.00	 ++	Frančiška in Jakob MUŠIČ
19.00	 +	 Jože MRZEL

14. 4., torek - Tiburcij, Valerijan
7.00		
19.00	 +	 Mirko DRNOVŠEK, obl

15. 4., sreda - Helena
7.00		
19.00		

16. 4., četrtek - Bernardka Lurška
7.00		
19.00	 +	 Marija GORENC, 7 dan

17. 4., petek - Inocenc
7.00		
19.00		

18. 4., sobota - Elevterij
7.00		
19.00	 ++	Marija in Ivan VALJAVEC ter stari starši

19. 4., nedelja - 3. velikonočna nedelja, Leon IX.
6.30	 +	 Alojz SUHOVERŠNIK,obl
8.30	 ++	za žive in pokojne župljane
	 +	 Ivana GABROVŠEK
	 ++	Alojzija in Franc BOŽIČ in brat Vinko ter 		
		  Tone KRALJ
	 +	 Franc HORVAT, obl in starši HORVAT
	 ++	Katarina in Rudolf BRECELJNIK in družina 	
		  GLUŠIČ
10.00	 +	 Peter  JERNEJČIČ, obl
	 ++	Vladimira VITRIH BRULA, 7 obletnica in 		
		  pokojne iz družin BRULA in SELAN
	 ++	Simo MARĐONOVIĆ, starše PECOVIĆ, Saša 	
		  MAROVIĆ
11.00		  maša v DSO
11.30		
19.00		



BELA NEDELJA: 
NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA 

V Katoliški cerkvi danes, 12. aprila, praznujemo 2. 
velikonočno nedeljo, imenovano tudi bela nedelja ali 
nedelja Božjega usmiljenja. Poimenovanje bela nedelja 
(lat. Dominica in albis) izvira iz starokrščanskih časov, 
ko so novokrščenci, ki so prejeli zakrament sv. krsta med 
velikonočno vigilijo, ves teden po veliki noči prihajali k 
bogoslužju v belih oblačilih. Uporaba belih oblačil, ki so 
znamenje čistosti, je izpričana od 4. stoletja, poseben pomen 
pa je dobila v 17. stoletju, ko so jezuiti na nedeljo po veliki 
noči uvedli skupinsko prvo obhajilo. Bela barva ima v 
bogoslužju močan simboličen pomen: je seštevek vseh barv 
mavrice, polnost nerazlomljene svetlobe, izraža začetek in 
konec, polnost in praznino. 

Sveti papež Janez Pavel II. (1978–2005) je 30. aprila leta 
2000, na prvo nedeljo po veliki noči, razglasil poljsko 
redovnico Favstino Kowalsko za svetnico ter ob tej 
priložnosti določil, da se bo prva nedelja po veliki noči 
»odslej v vsej Cerkvi imenovala nedelja Božjega usmiljenja«. 
Pri tem se je oprl na javno razodetje, posebej na Božjo besedo 
te nedelje, ki nazorno govori o Božjem usmiljenju, povod pa 
je bilo Jezusovo razodetje sestri Favstini: »Hči moja, govori 
vsemu svetu o mojem neizmernem usmiljenju. Hočem, da je 
praznik Božjega usmiljenja zatočišče vseh duš, pribežališče 
vseh grešnikov. Ta dan bom razodel polnost svojega 
usmiljenja. Kdor bo ta dan opravil sveto spoved in prejel sveto 
obhajilo, bo dobil popolno odpuščanje grehov in kazni za 
grehe. Naj se nihče ne boji priti k meni, čeprav so njegovi grehi 
še tako veliki. Hočem, da praznik mojega usmiljenja slovesno 
obhajate prvo nedeljo po veliki noči. Povej ranjenim ljudem, 
da se morajo zateči k mojemu usmiljenemu Srcu, in dal jim 
bom svoj mir. Preden pridem kot pravičen sodnik, pridem 
kot kralj usmiljenja. Kdor zavrne moje usmiljenje, se sam 
obsodi.« vir: katoliska-cerkev.si 

ZADNJE SLOVESNE ZAOBLJUBE
Sedaj, nekaj dni po svojih zadnjih slovesnih zaobljubah, 
doživljam hvaležnost, veselje, izpolnjenost, da sem 
dokončno vstopil v Družbo Jezusovo.

Hvala Gospodu za klic in Družbi Jezusovi za sprejem. Na 
ta korak sem se pripravljal 18 let, od vstopa v noviciat v 
Genovi v Italiji 13. oktobra 2008. Sledil je študij filozofije 
v Padovi. Potem sem prišel v Slovenijo na tako imenovani 
magisterij ali dvoletno prakso pred študijem teologije, ki 

sem ga zatem opravil v Rimu in bil leta 2017 posvečen v 
diakona. Leto pozneje sem bil v cerkvi sv. Jožefa v Ljubljani 
posvečen v novomašnika. Že kot diakon sem spoznaval 
draveljsko župnijo, po mašniškem posvečenju pa sem v 
Dravljah opravljal službo kaplana. Zopet sem šel v Rim 
na študij pastoralne teologije in ga zaključil z magistrsko 
nalogo iz Pastoralne zveze župnij Slovenj Gradec, kjer sem 
analiziral pastoralno dejavnost in razmišljal, kaj bi bilo 
dobro uporabiti drugje. Potem sem šel naprej na Filipine v 
tretjo probacijo ali zadnjo jezuitsko preizkušnjo. Ta me je 
utrdila ter okrepila v redovniškem in duhovniškem poklicu. 
Tudi tu sem opravil mesečne duhovne vaje v tišini, ki so me 
pripravile na novo poslanstvo.

To je na kratko del moje življenjske poti.

Bi pa omenil še čas po letošnji veliki noči oziroma vstajenski 
procesiji, ko sem se na kratko umaknil v Logarsko dolino, 
v mojo osebno Galilejo. Prvič sem bil tam decembra 2005 
in tam tudi prvič opravil duhovne vaje v tišini. Potem 
sem se večkrat vrnil tja in razmišljal o poklicanosti za 
duhovništvo in redovništvo. Tako sem torej dan pred 
svojimi zaobljubami preživel v tem mojem ljubem kraju in 
se spominjal poti, prehojene z Jezusom. Hoja po dolini in 
branje psalmov so mi priklicali občutja izpred let, ko sem 
doživljal Božjo ljubezen in njegovo bližino. Globoko v sebi 
sem čutil mir in gotovost, da je to prava pot zame. S temi 
občutji sem prišel v Dravlje, pripravljen na ta čudoviti korak 
zame, za Družbo Jezusovo in za ljudi, ki jim bom poslan.

Še vedno me preveva hvaležnost za vse vernike, ki ste 
napolnili draveljsko cerkev in mi s svojo bližino potrdili, 
da me imate radi in me sprejemate. Hvala vam. Zelo sem 
hvaležen tudi mladinskemu zboru, ki je obogatil sveto mašo. 
In seveda za prisotnost sobratov jezuitov.

Zaključujem z besedami, ki sem jih povedal za tednik 
Družina:

»Ob današnjem koraku, slovesnih zaobljubah, globoko v 
sebi čutim mir. Z mirom lahko izrekam Bogu in Družbi 
Jezusovi svoj 'da'. Sem dokončno jezuit. Popolnoma bom pa 
šele postajal. To je zopet neki začetek na poti, ki vodi potem 
v trudu, da bi bil vreden poklica, ki mi je podarjen, vse do 
smrti.«

ZAHVALA

Dragi župljani, iz srca se vam zahvaljujem za vso vašo 
bližino, dobroto, pozornost in velikodušnost ob mojih 
zadnjih slovesnih zaobljubah. Hvala za vse sladke in slane 

dobrote. Iskrena hvala mladinskemu zboru Kelvini in 
zborovodkinji Klari za čudovito glasbo, ministrantom za 
strežbo pri oltarju ter pastoralni sodelavki Katji za skrbno 
koordinacijo pogostitve. Še posebej pa sem hvaležen, da ste 
se zbrali v tako velikem številu in napolnili cerkev.

Hvala vam in Bog vam povrni.

ZAHVALA ZA ZBRANE DAROVE
Dragi sožupljani! Člani študentske skupine smo vam iz 
srca hvaležni za vse vaše prispevke, ki ste jih namenili 
za sirotišnico v Armeniji, kamor se poleti odpravljamo 
na misijon. Z vašo pomočjo smo v postnem času zbrali 
1.982,86 EUR. Denar bodo sestre v sirotišnici porabile 
za izboljšanje življenjskih razmer za otroke s posebnimi 
potrebami, ki živijo tam.

Zbiranje denarja se je z veliko nočjo zaključilo, študenti pa 
svoj misijon še vedno priporočamo v molitev. Hvala Vam!

ANIMATORSKI ABC
Na velikonočni ponedeljek smo animatorji medse sprejeli 
nove člane z manjšim usposabljanjem »ABC animatorstva«. 
Učili smo se o strukturi oratorija v Sloveniji in v Dravljah, 
o animatorstvu čez leto, delu z otroki in okoliščinah, ki 
nam lahko to delo otežijo. Prosti čas smo izkoristili tudi za 
druženje, spoznavanje in kakšno povezovalno igro.

Popoldne so se nam pridružili starejši animatorji in skupaj 
smo začeli z načrtovanjem letošnjega oratorija. Spoznali 
smo se s temo, himno in se razdelili v skupine, ki bodo do 
priprav na oratorij pripravljale kateheze, velike igre, vodne 
igre, igrico, molitve in še kaj, kmalu pa odpremo tudi 
prijave na oratorij za otroke. Oratorij bo letos potekal od 
24. do 28. avgusta.		  Klara Demšar, voditeljica

MALA JATA PROSI ZA OKREPITEV 
Tudi letos je bila Mala jata naprošena, da s petjem sodeluje 
pri prvem svetem obhajilu, ki bo v soboto, 9. maja. Da 
pa lahko za naše prvoobhajance kar najbolje pojemo, 
potrebujemo malo okrepitev – otrok in mladih, ki so 
pripravljeni sodelovati s petjem.

Kdor je pripravljen sodelovati, nama lahko napiše mail na: 
1malajata@gmail.com. Veseli bomo vsake okrepitve!		
Klara in Sara


